

领舆论航线 筑思想防线 保纪律红线 守廉政底线

罗山县“四条线”把好节前廉洁关

信阳消息(尹大珍)元旦、春节将至,为进一步提高全县党员干部廉洁自律意识,认真贯彻落实中央“八项规定”精神,严防“四风”问题反弹,罗山县紧抓“四条线”,狠抓节前党风廉政建设。

加强宣传,领舆论航线。通过网络、电视等媒体,加大对节日“四风”问题的宣传力度,释放执纪必严的信号;在清风罗山“两微一网”,开设“四风”问题监督举报专区,广泛接受社会监督和群众监督。

抓好教育,筑思想防线。元旦前夕,罗山县持续深化以案促改活动,在发案单位、地区、行业开展警示教育。重温典型案例,重读剖析材料,重查廉政风险点,在关键节点深化和检验以案促改工作。

严守规定,保纪律红线。组织党员干部深入学习上级有关纪律要求,严格遵守廉洁过节“九项要求”;严格落实岗位责任制,加强节日期间安全和保密检查,健全值班应急机制;对节日

期间“四风”问题线索,一律严查快办,决不姑息;对工作失责失察的,严肃追究有关领导的责任。

强化督查,守廉政底线。元旦期间,县纪委监委对全县贯彻执行中央八项规定精神进行专项检查。采取明察与暗访相结合的形式,对节日期间公款吃喝、收送礼品礼金、大办婚丧喜庆、滥发津贴补贴奖金等问题,发现一起,通报曝光一起,要求全县党员干部紧紧筑牢廉政底线,把中央八项规定精神落到实处。

车管交警拾金不昧 推迟下班急寻失主

信阳消息(黄公轩)拾金不昧、助人为乐是中华民族的传统美德。仅凭钱包内的一张照片,连夜寻找到丢失钱包的群众,这样的暖心事就发生在潢川县公安局交警大队车管所服务大厅。

12月24日下午下班时,车管所值班的交警余斌在忙完手头的工作后,像往常一样走出车管所服务大厅,忽然间,余斌在查验区的角落里发现了一个灰色的男士钱包。钱包鼓鼓的,应该装了很多东西。余斌赶紧把钱包妥善保管起来,并立即向分管副大队长兼车管所所长张磊汇报情况。

张磊来到大厅,细心地将钱包里的物品一一清点,发现里面装有8800元的现金、一张证件照片,除此再无其他信息。凭着强烈的责任感,张磊立即要求大家推迟下班,马上查询失主,直到夜晚9点多钟,在逐个核查了当天几百起业务后,终于通过钱包里的照片比对出失主的信息,找到留存的手机号码。

让人预料不到的是,当张磊与钱包失主蔡先生取得联系时,蔡先生竟然还不知道自己丢了东西,在张磊的耐心引导下,蔡先生才发现自己的钱包丢了,钱包里装有八千余元的现金,而且还不知道自己是在哪儿给弄丢的,只记得当天下午在车管所办理了一起换领驾驶证的业务。

12月25日上午,蔡先生将一面印有“拾金不昧品德高,大公无私好民警”的锦旗送到了潢川县交警大队车管所,在准确核实钱包里的现金后,交警将沉甸甸的钱包双手递还,蔡先生双手接过失而复得的钱包对交警竖起大拇指感动地说:“你们传递了社会正能量,真是大公无私人民的好警察”。在场的办事群众也纷纷竖起大拇指,对拾金不昧的车管交警进行点赞。



日前,信阳市食品安全委员会办公室主任张玉红带队对新县创建省级食品安全县进行调研指导。在调研中对各经营主体资格、证照齐全有效、计量器具合格、货物明码标价、进货查验制度、不合格食品退市制度、保质期以及从业人员健康证明、场地整洁卫生等方面进行细致检查,并指出存在的问题和提出进一步的

完善措施。图为张正红等对一饭店后厨进行检查时的情景。 关旭摄

创建省级食安县 保信阳健康平安
信阳市人民政府食品安全委员会办公室